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Az adóbevallás űrlap típusát tekintve egy speciális Pdf dokumentum. A nyomtatvány 
megtekintéséhez és kitöltéséhez az Adobe Reader 7.0.5 vagy annál újabb verzióra van 
szükség. 

A Pdf dokumentum tulajdonságából adódóan csak az előre definiált mezőkbe lehet írni.  Ezek 
a „mezők kiemelése” beállítás mellett világoskék háttérrel jelennek meg a képernyőn. A 
kötelezően kitöltendő mezőket piros keret jelöli. 

A beviteli mezők a következő csoportokba tartozhatnak: 

− Karakteres beviteli mező: csak a beírható karakterek számára vonatkozóan tartalmaz 
megkötést, számokat és szöveget egyaránt tartalmazhat. 

− Numerikus beviteli mező: Csak számjegyek beírását engedélyezi. 

− Dátum beviteli mező: Csak dátum formátumnak megfelelő bevitel lehetséges a 
mezőbe. 

− Eldöntendő adat: Egyválasztásos kijelölés, kettő vagy több lehetséges válasz közül. 

− Többválasztásos adat: Egy adott felsorolásból több válasz is megjelölhető. 

− Lenyíló lista: Egy előre definiált halmazból lehet egy listaelemet kiválasztani. 

A szürke háttérrel jelölt mezőket automatikusan számolja a program a kitöltött adatok alapján. 

A  nyíl minden nyomtatványon adatáttöltési lehetőséget biztosít. Jellemzően az adóalany 
adatainál található és a lakóhely/székhely címének áttöltésére szolgál a levelezési címhez, 
amennyiben a két cím megegyezik. 

A nyomtatvány kitöltése után az Űrlap ellenőrzése gombra kattintva a program ellenőrzi, 
hogy minden kötelező mező kitöltésre került-e. 

Amennyiben valamelyik kötelezőnek definiált mező nincs kitöltve, a program figyelmeztető 
ablakban jelzi a mező nevét. 

Helyesen kitöltött nyomtatvány adatok esetén az Űrlap nyomtatása gomb aktívvá válik. 

Amennyiben a nyomtatvány el van látva kétdimenziós vonalkóddal, úgy a gombra kattintva 
elkészül az adatokat tartalmazó kétdimenziós vonalkód és elindul a nyomtatás, biztosítva 
ezzel, hogy a kinyomtatott bevalláson lévő adatok egyezzenek a vonalkódban eltárolt 
adatokkal. 

 


